

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## 1/7 Hrvatske toplice - voda koja liječi - kultura i baština hrvatskih toplica

Antun Brađašević · Saturday, December 17th, 2022

Drugu godinu zaredom

Agencija za elektroničke medije AEM i Ministarstvo kulture i medija, pokrenuli su projekt i proveli Javni poziv za

ugovaranje novinarskih radova u elektroničkim publikacijama. Tako je bilo i početkom ove godine, ali sa još uvijek svježim sjećanjima na turbulentno razdoblje koje je obilježilo godinu na izmaku. I premda se početkom godine nismo ni oporavili od vijesti koje su se odnosile na pandemiju koronavirusa u cijelom svijetu, nastojali sebi i svojim najmilijima olakšati život u neizvjesnosti, neprestanim ograničenjima onoga što smo do pojave virusa COVID-19 smatrali normalnim, a još uvijek usredotočeni i na vijesti o neprestanim podrhtavanjima tla i u mislima na

strahoviti potres koji je 29. prosinca 2021. pogodio Sisačko-moslavačku županiju, iščekivanjem obnove i suosjećanjem s žiteljima toga kraja koji su svoje živote bili prisiljeni živjeti u kontejnerima. Neprestana podrhtavanja tla su se nastavila. Sada je svatko na svom supermobitelu imao aplikaciju koja je označavala u kojem kraju svijeta se zemlja zatresla, kojom snagom u MegaHerzima...Uspoređivale

su se vijesti o jačini potresa sa ovim našim, osobito oni koji su bili svjedoci potresa koji je u ožujku 2020.godine pogodio Zagreb i širu okolicu. Uznemirujuće televizijske snimke s potresom pogođenih područja i 'crne vijesti' o pandemiji koronavirusa, u veljači ove godine .dodatno su okupirale vijesti o ratu u Ukrajini.

Ali život nije bio na

čekanju...I ljudi sami, a i znanstvena javnost postali su svjesni da da će biti teško vratiti se na „stari kolosjek“...vratiti se u normalu...izliječiti se od svih traumatičnih događanja, vijesti koje su nas neprestano „bombardirale“..od depresivnih misli..anksioznih poremećaja.. i smisiti kako sebi olakšati život, kako voditi brigu o zdravlju, kako ga unaprijediti, a svakodnevicu učiniti sadržajnim, rodila se ideja o promoviranju hrvatskih toplica. Voda koja liječi nije samo puka fraza. Ljekovitost vode koja izvire iz srca zemlje poznata je od davnina. Još su stari Rimljani uočili pozitivna svojstva o ljekovitost termalne vode pa su svoje ratnike, nakon teških i mukotrpnih bitaka, slali na oporavak u

terme. Jedno od napoznatijih takvih termi jesu i Daruvarske toplice jedne od mnogobrojnih u Hrvatskoj. Stoga se rodila ideja da u nekoliko članaka predstavimo poznate hrvatske toplice, njihovu ne samo Bogom danu ljekovitost, nego i njihovu kulturu i baštinu. Zahvaljujući dosadašnjoj uspješnoj suradnji, i ove godine članke iz projekta AEM-a, ovoga puta o hrvatskim toplicama, objavljujati će portal Domoljubnog radija ([www.domoljubniradio.hr](http://www.domoljubniradio.hr))

U nekoliko nastavaka, stoga ćemo predstaviti najbolje hrvatske toplice, ne samo kao lječilišta nego i kao mjesta puna stoljetne kulturne baštine. U cilju nam je pokazati lijepu stranu naše domovine i dati ideju što nakon života u doba korone. Naš prijedlog je upravo voda koja liječi tijelo, a kulturna baština naših toplica oplemenjuje duh i dušu svojom kulturom i kulturnom baštinom. Stoga čak iako vam neće biti propisano liječenje ili oporavak u nekim od hrvatskih toplica, preporučamo čak i samoinicijativni posjet parkovima i ambijentu koji liječi od nagomilanih stresova proteklog vremena.

Temu o hrvatskim

toplicama započeli bismo u kontekstu lječilišta, specijaliziranih mjesta za oporavak oboljelih, nemoćnih, ozlijeđenih...oporavak gotovo svih skupina ljudi kojima je preporučen, a osobito od liječnika i fizioterapeuta naložen odlazak u toplice kako bi blagotvorni učinak termalne vode, u sklopu liječenja, dodatno pospiješio zdravstveno stanje i oporavak od ozlijeda, operativnih zahvata ili postavljenih dijagnoza.

Poznato je da

lječilišta u Hrvatskoj imaju dugu tradiciju liječenja termalnom vodom, koja seže, kao što smo već spomenuli - u rimsko doba. Blagotvoran učinak boravka u termama, ljekovit učinak kupki u termalnoj vodi, stari su rimljani otkrili još u 2. stoljeću.

Vruća voda koja izvire iz dubina Zemlje, stoljećima je istraživana, a istraživanja su potvrdila utjecaj i ljekovitost na ljudsko zdravlje. Stoga su geotermalni izvori stekli naziv lječilišta, a dopunskim sadržajima i izgradnjom objekata i kapaciteta pretvorene u ugodna mjesta za boravak. Danas u nadaleko poznate hrvatske toplice, na oporavak dolaze ne samo oboljeli, stari i nemoćni, nego i vrhunski sportaši, a oporavak je naročito preporučen i hrvatskim braniteljima nakon ranjavanja u Domovinskom ratu. Hrvatska je prepoznala blagodati geotermalnih izvora u smislu zdravstvenog turizma, pa hrvatske toplice sve više dobivaju i naziv luksuznih lječilišta sa svim sadržajima za turizam.

Hrvatska kao turistička zemlja, stoga, svoje geotermalne izvore može smatrati bogatim turističkim potencijalom. Osim dokazane ljekovitosti termalne vode, ljepota

okoliša i prirode u kojima su toplice smještene, gastronomska ponuda, kulturni sadržaji, aktivnosti vezane uz sport i rekreaciju, predstavljaju iznimnu turističku ponudu, a upravo u zdravstvenom turizmu, Hrvatska ima kvalitetnu i poznatu i priznatu dugogodišnju tradiciju.

Autorica teksta: Snježana Dukić



This entry was posted on Saturday, December 17th, 2022 at 7:28 pm and is filed under [Nekategorizirano](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.